

PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 17 JANVIER 2014

Lieu : 240, 4^e Rang, Acton Vale



MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

PRÉSENTS : Daniel Marois Marc Deslandes Sylvie Bélair
Pierre Dupuis Daniel Turcot Jany Proulx
Serge Fontaine Dominique Messier Sylvie Shaw

ABSENT : Marc Benoit

1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Marc Deslandes constate le quorum et déclare l'assemblée ouverte à 20h.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Marc Deslandes.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 20 décembre est lu par Marc Deslandes. L'adoption du procès-verbal est proposée par Dominique Messier et secondée par Daniel Turcot. Adopté à l'unanimité.

4. COURRIER

Le courrier n'a pas été ramassé à temps pour la réunion.

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

Les soldes de décembre et janvier seront connus à la prochaine réunion, lors de l'ouverture du courrier.

6. COMPTES À PAYER

60\$	Assurances Québec à cheval
14,61\$	Daniel Marois (essence pour ouverture de sentiers)
22,98\$	Daniel Marois (batteries GPS)
148,75\$	Jean-Pierre Fausse (entretien des sentiers : 4h15 à 35\$/h)
52,06\$	Sylvie Bélair (location salle de réunion + vin)

7. COMITÉ DE LOISIRS

Relais à St-Théodore : Comme Martin Gauthier, le propriétaire, met gratuitement le relais à la disposition du Club équestre, Pierre Dupuis propose de lui offrir une carte de membre (assurance incluse). Adopté à l'unanimité.

Cliniques en 2014 : Il y aura une clinique de TREC. Possibilité d'une 2^e clinique. Sujet à déterminer.

Tous les sentiers sont glacés. Annulation de la sleigh ride chez Marc Deslandes le 18 janvier.

Sylvie Bélair demande s'il existe un circuit pour des randonnées de quelques jours à la selle et à l'attelage. Pas dans notre région. Il y a la randonnée annuelle Sorel-St-Tite qui dure une dizaine de jours.

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION

Pierre Dupuis a contacté Québec à cheval pour savoir si les propriétaires offrant un débarcadère pour chevaux et remorques sont bien assurés. Des vérifications sont en cours auprès de l'assureur.

Sentiers chez Normand St-Pierre, sur le 4^e Rang à Acton : Les tuyaux pourront être emmenés sur place cet hiver, mais les travaux seront faits au printemps.

9. VARIA

9.1 Surfaceuse

Serge Fontaine a vu une surfaceuse à chenilles avec une "gratte" sur Les Pac. Marc Deslandes va téléphoner pour avoir plus de renseignements. Le Club a besoin de machinerie pour faciliter l'entretien des sentiers l'hiver : vaut-il mieux acheter une surfaceuse ou payer à l'heure quelqu'un qui possède la machinerie? Il est plus simple de payer quelqu'un, mais c'est moins évident au niveau de la disponibilité.

9.2 Calendrier

Distribution des commanditaires à solliciter pour le prochain calendrier.

Liste des activités. Certaines sont à confirmer.

16 mars	Parade de la St-Patrick à Richmond (à confirmer)
5 avril	Assemblée générale annuelle
3 mai	Corvée des sentiers - Acton
10 mai	Corvée des sentiers - Roxton
17 mai	Corvée des sentiers - Wickham
31 mai	Clinique d'initiation au TREC
7 juin	Chevauchée pour la Vie au Lac Brome
14-15 juin	Roxton-Valcourt avec camping (à confirmer)
24 juin	Parade de la St-Jean (lieu à déterminer)
28-29 juin	Valcourt (Estrie à cheval)
9 juillet	St-Damase-Rougemont (à confirmer)
12-13 juillet	Kingsbury (Estrie à cheval)
19-20 juillet	St-Herménégilde (Estrie à cheval)
9-10 août	Poker run (à confirmer)
16 août	Jeux équestres

23-24 août	Notre-Dame des Bois (Estrie à cheval)
29-30-31 août	Week-end du randonneur (Québec à cheval)
6-7 septembre	Roxton-Racine avec coucher à l'auberge (à confirmer)
13-14 septembre	Waterville (Estrie à cheval)
20 septembre	TREC amateur
4 octobre	Randonnée du verger
<i>Date à venir en octobre pour la randonnée à Orford (Estrie à cheval)</i>	
8 novembre	Soirée de clôture
<i>Décembre : Parade de Noël?</i>	
10 janvier 2015	Sleigh ride chez Marc Deslandes
14 février 2015	Sleigh ride au clair de lune chez Marc Deslandes

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La date de la prochaine réunion est le vendredi 28 février 2014 à 19 h 30 chez Sylvie Bélair. Levée de l'assemblée à 22h55 proposée par Serge Fontaine et secondée par Daniel Turcot. Adoptée à l'unanimité.

Président

Secrétaire